

母愛有時 需要時間去體會



維念

記得我從朋友口中聽聞這樣的一個故事——話說從前有一對母女相依為命。母親為了讓女兒生活過得好，不惜一身兼數“職”，每日都早出晚歸，疲於奔命。

由於工作關係，母親對女兒已疏於管教。女兒每天放學回家，亦感覺不到家的“溫暖”。於是身為女兒的，亦同樣每日早出晚歸，只顧吃喝玩樂。

為此，母親不知花了多少唇舌，利用每天在家僅餘的時間，苦口婆心不斷規勸女兒。可惜女兒“惡習”已成，加上母女的鴻溝早已築起，對於母親的話女兒一句也聽不進耳朵。

如是者過了一段時間，母親無計可施，只好劃出底線，規定女兒每晚12點前便要回家，否則便關上家門，不讓女兒進入。

為了讓女兒知道自己言出必行，母親真的買了多把門鎖，每晚12點一到，便逐一將門鎖扣上。女兒看見母親的行徑，知道母親這次是來真的，於是在母親指定的時間前回家。

如是者大家相安無事，每日都早出晚歸，一定都會在12點前回來；然後12點一到，女兒上床，母親關門。日子便這樣的日復一日地過。不過，問題要來的終歸會來。

一天晚上，女兒真的因事擋擋了，在12點零5分才抵達家門。正如所料，大門真的關上了。原先女兒以為只是遲了5分鐘，母親不會這麼絕情不開門的，但結果無論女兒如何拍門，母親卻是無動於衷。

面對著絕情的母親，女兒一怒之下，走了！真的隻身走了，從此不再踏足家門。



如是者過了一個月，女兒在外足足嚐盡了人生百態，終於看清了平日自己身邊的那些所謂朋友的真面目，亦體會到了生活並非如自己往日在家那樣，只要飯來張口，錢來伸手便可以。

一天晚上，女兒終於想家了，終於想念母親了。於是便坐言起行，朝家的方向走，終於在凌晨時分抵達家門。

當女兒正想敲門之際，發覺門並沒有關上，只是虛掩一推即開。這時女兒慌了，她知道母親的習慣，每晚12點一到便會重門深鎖，現在凌晨時分，門卻一推即開，難道有賊入屋？一想到母親一人在家不知會遭到何種對待，她便更慌張了，於是連忙開燈，查看母親的安危。

當燈亮著的一瞬間，女兒呆了，她看見母親滿臉欣喜的從沙發站起來，於是女兒連忙上前摟著母親。

原來自女兒走後，母親每晚都不再將家門關上，而且自己只睡在沙發上，為的就是想等候女兒回家，可以第一時間看見女兒……

常言道：“天下無不是的父母！”可惜，天下間不少子女，卻要在時間的歷煉下才會懂得父母的一片苦心，不過往往到了那個時候，想要報答父母的恩情，已為時晚矣！正所謂：“樹欲靜而風不息，子欲養而親不在。”

所以，我們為人子女的，真的要以此為鑑。偉好，故事中的女兒經過了時間的歷煉，終於在推開家門的一瞬間，發現了母愛的偉大。雖然是遲了點，但偉好仍有機會報答母親的愛。

今天為人子女的我們，是否應該停下來，想一想，自己和母親之間的關係是怎樣的呢？自己應該如何對待母親？天下間並非所有子女都可以像故事中的女兒那樣幸運：在時間的歷煉下能夠體會到母愛的偉大，並且在往後的日子裡能夠有機會報答母親的恩德。

